# Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Termo Aditivo

### PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA

CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

### EXTRATO DE TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 170/2021

PRIMEIRO TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 170/2021, que entre si firmaram o MUNICÍPIO DE MULUNGU DO MORRO e a empresa WILIAM MENEZES ALVES EIRELI. Objeto: Constitui objeto deste Termo Aditivo a ALTERAÇÃO QUALITATIVA da Ata de Registro de Preços nº 170/2021, referente ao Registro de Preços para futuras e eventuais aquisições de materiais e serviços funerários para atender às demandas do Município de Mulungu do Morro/BA. Origem: PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 007/2021. Data de assinatura: 08 Março de 2022.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

## Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

### PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA

CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

### EXTRATO DE TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 236/2021

PRIMEIRO TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 236/2021, que entre si firmaram o MUNICÍPIO DE MULUNGU DO MORRO e a empresa ALLTON SOARES DA SILVA PEREIRA EIRELI. Objeto: Constitui objeto deste Termo Aditivo a ALTERAÇÃO QUALITATIVA da Ata de Registro de Preços nº. 236/2021, referente a aquisição de móveis e eletrodomésticos para atender às demandas do Município de Mulungu do Morro/BA. Em virtude da alteração qualitativa foi suprimido do valor total da ata a importância de R\$ 0,05 (cinco centavos), passando o valor total consolidado de R\$ 59.100,00 (cinquenta e nove mil e sem reais), para R\$ 59.099,95 (cinquenta e nove mil noventa e nove reais e noventa e cinco centavos). Origem: PREÇÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 018/2021. Data de assinatura: 08 Março de 2022.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba